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أكتب إليكم لإعلامكم بأن فريق الاختبار والحماية (Test and Protect )  التابع لنا يقوم بتتبع جهات اتصال كوفيد 19 في مدرسة طفلك.

من خلال العمل عن كثب مع المدرسة والسلطة المحلية ، أجرت مصلحة الصحة الوطنية لغلاسكو الكبرى وكلايد تقييمًا دقيقًا للمخاطر لإنشاء قائمة من جهات الاتصال الوثيقة داخل المدرسة.

تُنصح جميع جهات الإتصال المقربة بالعزل الذاتي كإجراء احترازي وأن يتم تقديم المشورة والدعم المناسبين لها. ستعمل المدرسة مع أولياء الأمور ومقدمي الرعاية لتقليل اضطراب التعلم لأولئك التلاميذ الذين يحتاجون إلى عزل أنفسهم.

توجد تدابير رقابة قوية في المدرسة ، ولا يوجد حاليًا أي دليل على انتقال المرض داخل المدرسة نفسها. إذا لم تتلق خطابًا آخر من قبل الصحة العامة ، فيمكن لطفلك / أطفالك الاستمرار في الذهاب إلى المدرسة كالمعتاد.

أود أن أغتنم هذه الفرصة لتذكيرك بالنصيحة العامة المعمول بها حاليًا للجميع: إذا ظهرت على أي شخص في أسرتك أعراض كوفيد 19، فيجب على الشخص المصاب بالأعراض عزل نفسه وأن يتم فحصه في أسرع وقت ممكن. يجب أيضًا على أي شخص آخر في المنزل البقاء في المنزل إذا ظهرت الأعراض على شخص تعيش معه أو أحد أفراد أسرتك الممتدة. تشمل الأعراض:
· ارتفاع في درجة الحرارة أو حمى
· سعال جديد مستمر
· فقدان أو تغير حاسة الشم أو التذوق.

كما أود أن أذكر جميع التلاميذ وأولياء أمورهم بالأهمية الحيوية للاستمرار في مراعاة قواعد التباعد الاجتماعي والتدابير الأخرى لمنع العدوى مثل غسل اليدين بانتظام.

تتوفر المزيد من المعلومات حول  كوفيد 19بما في ذلك ما يجب القيام به إذا ظهرت عليك الأعراض وكيفية الوصول إلى اختبار من مصلحة الصحة الوطنية للإبلاغ NHS Inform : www.nhsinform.scot/illnesses-and-conditions/infections-and-poisoning/coronavirus-covid-19.  
الأسئلة الشائعة في المدارس متاحة على www.nhsggc.org.uk/your-health/health-issues/covid-19-coronavirus/for-patients-the-public/schools-info/faqs/#.  
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