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West House 
Gartnavel Royal Hospital 
1055 Great Western Road 
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0141 201 4917
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  Schoolcovid19/Aشماره عطف ما:                                     

پدر یا مادر / سرپرست گرامی                                                                                                                                                       

بدینوسیله باطلاع شما میرسانیم که  گروه مسئول آزمایش و محافظت (The Test and Protect team) در حال ردیابی تماس جهت کووید 19 در مدرسۀ فرزندتان میباشند.
         
سازمان NHS Greater Glasgow and Clyde همکاری نزدیکی با مدرسه و مرجع ذیصلاح محلی دارد و با ارزیابی دقیق ریسک ها لیست تماس های نزدیک در مدرسه را تهیه نموده است.

به کلیه تماس های نزدیک توصیه میگردد تا بمنظور احتیاط خود را خود را قرنطینه نمایند و راهنمائی و کمک لازم را در اختیار آنها گذاشته اند.  مدرسه با والدین و سرپرستان همکاری می نمایند تا سعی کنند شاگردانی که نیاز به قرنطینه دارند،  حتی المقدور وقفه ای در یادگیری شان پیش نیاید.    

 در مدرسه اقدامات وسیعی بکار رفته و در حال حاضر هیچگونه شواهدی از انتقال ویروس در مدرسه موجود نیست.  اگر تلفنی با شما  تماس گرفته نشد و یا نامه ای از سازمان بهداشت عمومی (Public Health) دریافت ننمودید، فرزندان شما میتوانند طبق روال معمولی به مدرسه بروند.  

بدینوسیله از فرصت استفاده نموده تا راهنمائی های کلی که در حال حاضر به همگان اطلاق مینماید را با شما درمیان بگذارم:  اگر یک نفر از افرادی که در منزل شما زندگی میکند،  دچار علائم ویروس کووید 19 گشت، میبایست خود را قرنطینه نماید و در اسرع وقت تست انجام دهد. افراد دیگر که در منزل این شخص زندگی میکنند میبایست در منزل بمانند، اگر شخصی که با ایشان زندگی میکنید و یا از اقوام نزدیک شخصی که با شما زندگی میکند، مبتلا به علائمی گشته است.  علائم از این قرار میباشد:
· درجه حرارت بالا یا تب شدید
· سرفۀ جدید و پیوسته
· از دست دادن حس چشائی و بویائی و یا تغییری که در حس بویایی و چشائی ایجاد گشته

همچنین به کلیه شاگردان و والدینشان یادآور میگردیم که چقدر اهمیت دارد ما کلیه مقرراتی که مربوط به فاصله گذاری اجتماعی و سایر اقدامات احتیاطی میباشد را رعایت نمائیم تا از ابتلاء به عفونت پیشگیری نمائیم، از جمله شستن مرتب دستها. 

[bookmark: _GoBack]برای کسب اطلاعات بیشتر درمورد کووید 19 و همچنین درصورتیکه مبتلا به علائمی گشتید و چگونه میتوانید تست انجام دهید،    لطفأ از سایت اینترنتی ان اچ اس اینفورم دیدن نمائید:  www.nhsinform.scot/illnesses-and-conditions/infections-and-poisoning/coronavirus-covid-19 
سؤالاتی که مکررأ در ارتباط با مدارس پرسیده شده است را میتوانید از این سایت ببینید www.nhsggc.org.uk/your-health/health-issues/covid-19-coronavirus/for-patients-the-public/schools-info/faqs/#.  
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